

Persoanele fizice pot subscrie titluri de stat Fidelis, din 27 noiembrie

Persoanele fizice rezidente si nerezidente cu vârsta peste 18 ani pot subscrie, din 27 noiembrie, titlurile de stat Fidelis denumite în lei si în euro, informeaza Ministerul Finantelor.

Perioada de desfasurare a acestei editii este 27 noiembrie - 15 decembrie.

Aceasta este a patra editie a campaniei "România are sânge de rocker, acum si de investitor" realizata împreuna cu Morning Glory, Rock FM, la care donatorii de sânge primesc cea mai buna dobânda.

"Titlurile de stat au fost mereu atractive atât pentru investitorii la început de drum, cât si pentru cei experimentati, în functie de strategia lor si de apetitul de risc. Siguranta capitalului investit, faptul ca titlurile de stat sunt garantate integral de catre stat atât din punct de vedere al capitalului, cât si al dobânzii aferente, au facut românii sa investeasca din 2020 pâna acum peste 22 miliarde lei. Venim cu o noua editie ce ofera conditii avantajoase, atât pentru titlurile în lei, cât si pentru cele în euro. În plus, faptul ca donatorii de sânge, eroii nostri nevazuti, vor beneficia de conditii speciale a devenit deja o traditie. Astfel, fiecare picatura de sânge devine o moneda de solidaritate, iar titlurile de stat devin simboluri ale generozitatii colective", a declarat ministrul Finantelor, Marcel Bolos.

Cu sprijinul Centrului de Transfuzie Sanguina Bucuresti, în sediul Ministerului Finantelor se va organiza o noua colecta mobila de sânge, în zilele de 29 noiembrie si 4 decembrie. Cei interesati sunt asteptati la sediul institutiei din Bulevardul Libertatii nr.16, sa salveze pâna la trei vietii.

Transa dedicata donatorilor de sânge se va aplica pentru titlurile de stat emise în lei, cu scadenta la un an, având o dobânda de 7,10%, mai mare cu 1% fata de transa uzuala de 1 an. De asemenea, un alt beneficiu oferit donatorilor este scaderea de 10 ori a pragului minim de subscriere de la 5.000 de lei la 500 lei. Pot beneficia de conditiile avantajoase ale noii emisiuni persoanele care fac dovada donarii de sânge începând cu 1 ianuarie 2023.

În afara de transa speciala, editia Fidelis care debuteaza pe 27 noiembrie va contine si emisiunile uzuale, respectiv: titluri de stat în lei, cu scadente de 1 an si 3 ani si dobânzi anuale de 6,10% si respectiv 7,25%, si titluri de stat în euro, cu scadente de 1 an si 5 ani si dobânzi anuale de 4%, respectiv 5,50%.

Valoarea nominala a unui titlu de stat Fidelis este de 100 de lei pentru emisiunea în lei si 100 de euro pentru emisiunea în euro, iar pragul minim de subscriere este de 5.000 de lei, respectiv 1.000 de euro.

În procesul de subscriere a titlurilor de stat nu se percep comisioane de catre bancile intermediare, iar veniturile obtinute, atât din dobânzi, cât si din câstigurile de capital sunt neimpozabile.

Detinatorii de titluri de stat Fidelis lansate în cadrul emisiunilor anterioare ajunse la scadenta pot reinvesti disponibilitatile neridicate la scadenta, prin subscrierea în cadrul acestei noi emisiuni.

De asemenea, exista posibilitatea de a vinde titlurile înainte de scadenta, primind dobânda aferenta perioadei de detinere.